

«Квестовая игра «Дозор»»



15 апреля 2017 года три команды Института ядерной энергетики приняли участие в «Квестовой игре «Дозор» среди работников Ленинградской АЭС и команд предприятий атомной отрасли г. Сосновый бор», организованной Молодежной организацией Ленинградской АЭС и Городским объединением «DozoR».

15 апреля 2017 года три команды Института ядерной энергетики приняли участие в «Квестовой игре «Дозор» среди работников Ленинградской АЭС и команд предприятий атомной отрасли г. Сосновый бор», организованной Молодежной организацией Ленинградской АЭС и Городским объединением «DozoR». Поздравляем команду ИЯЭ «Slowpoke» в составе: Кислицина Надежда, Пардаев Руслан, Козарезов Григорий, Цедилев Андрей, Рутковский Руслан с ПЕРВЫМ местом.